

韦迪：国足选洋帅 60岁更合适

委婉暗示阿拉贡内斯年龄偏大

□新华社记者 公兵 郑道锦

针对广大球迷关心的中国男足聘请外教事宜，国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪12日说，将寻求一位高水平同时符合中国需要的教练，并希望此事能尽快敲定。

有传闻称西班牙名帅阿拉贡内斯有望入主国足，但其年龄（72岁）不符合对选帅有参与权的万达集团所希望的60岁左右，韦迪没有直接回答该问题，只是表示：“按照国际通行看法，60岁左右的教练员应该属于最成熟的一个年龄段。”

韦迪表示：“广大球迷很关心聘请高水平外教，这说明大家确实关心国字号今后的

走向。高洪波教练跟我直截了当地谈过，希望能够请高水平教练来帮助中国足球，他愿意跟着高水平教练好好学一学。”

对于在国足的世界杯预选赛马上开赛之际聘请外教不利于国足备战的质疑，韦迪表示，我们将会处理好这类问题。

韦迪称：“中国足协正在积极地和一些世界高水平教练洽谈，我们会对中国足球负责，寻求一个高水平同时符合中国需要的教练。我们手头上有国际足联综合评估前100名的教练名单，应该说他们都在我们的视野当中，我们在寻求着各种可能性。”

韦迪表示，聘请外教事宜需谨慎对待：“我相信不管是足协还是世界名帅都会很慎重地面对这件事。世界名帅来中国将面

对巨大挑战，而中国足协选择世界名帅同样面对巨大压力。因此中国足协广泛听取意见，负责地选择一个中国足球需要而且具有高水平的外教。”

据了解，中国足协已经接触了多名名帅，有一些已经表示愿意来中国执教，也有拒绝邀请的。韦迪表示，希望这件事能尽快定下来。

韦迪还谈到了中国国奥队主帅布拉泽维奇，但未明确点出布帅今后的身份，只是表示他将继续发挥作用，为中国足球发展作出努力，“之前（媒体）说的布拉泽维奇下岗、终止合约的说法都不准确”。

国奥队在6月23日的奥运会预选赛中不敌阿曼队，无缘伦敦奥运会。

桑兰与美体操协会等达成和解协议



7月11日，桑兰（中）和她的代理律师海明（左）、经纪人黄健在纽约海明律师楼共同出席新闻发布会。在新闻发布会上，桑兰称已经与美国体操协会以及相关保险公司达成一份保密和解协议，但拒绝向媒体透露协议的具体细节。新华社记者 中宏 摄

大运会临近 深圳准备好了



第26届世界大学生夏季运动会将于2011年8月12日在深圳开幕。7月12日，在大运会开幕倒计时30天之际，本届大运会的开幕式举办场地和主要分会场深圳湾体育中心（“春茧”）已准备就绪，静候大运会开幕。这是7月8日拍摄的“春茧”夜景。新华社记者 刘大伟 摄

本赛季环法首爆兴奋剂丑闻

俄罗斯车手科洛布涅夫掉进“药罐子”

□据 新华社

国际自行车联盟11日宣布，参加环法自行车赛的俄罗斯车手科洛布涅夫兴奋剂检测呈阳性，这也是2011赛季环法赛上爆出的首例兴奋剂丑闻。

目前，科洛布涅夫在10个赛段之后排在所有选手中的第69位，他所在的喀秋莎车队在得知此消息之后随即发表声明，称“根据国际自盟相关条款”，科洛布涅夫已经停止参加本赛季的环法比赛。

国际自盟表示，科洛布涅夫在第五赛段的一次兴奋剂检测尿样中含有一种叫氯氮唑的违禁药物成分，该成分可以帮助运动员掩盖体内含有的其他违禁药物。

喀秋莎车队体育总监莱森透露，科洛布涅夫在事发之后已经被警方带走，接受进一步调查，不过莱森同时也表示，警方“只是想与科洛布涅夫核对一些事情，在通常的情况下，他不久就会被送回宾馆”。据莱森介绍，喀秋莎车队的所有车手都曾与车队签署过一份协议，协议规定被查出使用兴奋剂的车手将

会被开除出队。

科洛布涅夫还有4天时间来决定是不是要求检查他的B瓶尿样。

喀秋莎车队在声明中说：“如果B瓶尿样的检测能够证明他使用了禁药，那么我们将付给科洛布涅夫5倍的薪水，然后让他离队。”

不过，根据世界反兴奋剂机构的禁药名单，氯氮唑被分类为“需要运动员证明其未使用过其他违禁药物”的一类药物，对于使用这类药物的处罚尺度并不是非常明确，从给予警告的轻判到禁赛两年的重罚都有可能。

“中国之队”与央视牵手

□新华社记者 公兵 郑道锦

12日，中视体育娱乐有限公司和中国福特宝足球产业发展公司就“中国足协中国之队”项目签订协议，该赛事直播权落户中央电视台。

在合作周期中，不再拘泥于电视转播是一大特点，双方将共同推进在新媒体平台实现“中国足协中国之队”主场比赛的直播与商务开发，实现媒体与赛事、传统媒体与新媒体的资源整合和共赢。

据了解，7月23日在昆明进行的2014年世界杯亚洲区预选赛中国国家队和老挝国家队的比赛将成为签约仪式后的首场电视转播。

鲁梅尼格：国际足联需要改组

□据 新华社

欧洲俱乐部协会（ECA）主席鲁梅尼格11日表示，作为世界足球的管理机构，国际足联需要改组，并以此来修复它受损的形象。

现任德甲豪门拜仁慕尼黑队首席执行官的鲁梅尼格告诉记者：“许多欧洲俱乐部并不满意国际足联对于足球的管理，而它现在是27个欧足联成员的领导者。”

在6月1日国际足联主席改选之前，鲁梅尼格就曾反复提到欧洲足球俱乐部的不满情绪，在布拉特连任之后声称要发动一个清理未来几个月的爆炸性腐败主张，但是这一做法并没有缓解来自鲁梅尼格的压力。

欧洲俱乐部协会的前身是G14欧洲俱乐部集团以及2008年成立的欧洲俱乐部论坛。现在，欧洲俱乐部协会已经招揽了197个成员。

鲁梅尼格坚持说：“国际足联糟糕的形象必须得到改变，并且有改变得更好的可能性，从而提高透明度和民主程度。我相信，现在是时候来改变国际足联的垄断局面了，这种改变对于欧足联的某些部门也是一样的。”

除了寻求改革，俱乐部常常对国际足联制定的国际比赛日嗤之以鼻，他们抱怨频繁的国际比赛让球员们承受了巨大的负担。

对此鲁梅尼格也说：“俱乐部明白国家队才是一个国家最重要的球队，但是我觉得应该让俱乐部也加入到做决定的过程中。”

没姚明，你还看NBA吗？

美媒体：中国球迷可能会流失

□新华社记者 梁金雄

几天来美国媒体不断有文章分析“中国长城”姚明退役对NBA的影响，其中美联社11日发表文章说，姚明的退役可能导致NBA在中国关注度的下降，许多球迷声称今后不再看NBA比赛。

文章援引一位中国球迷发在微博上的

话说：“现如今观看NBA意义何在？”

一个在线民意调查显示，有57%的球迷回应说，姚明退役后他们不再观看NBA比赛了。

该文章说，姚明自2002年以状元秀身份加盟火箭队后，大大提升了NBA在中国甚至在亚洲的关注度，提高了NBA电视收视率，促进了NBA商品的行销。

30岁的姚明因伤病在过去6个赛季里，总共错过了250场NBA的比赛。他将于本月20日在上海召开新闻发布会，介绍“未来个人事业发展规划”。

不过，也有一些中国球迷期待着奇迹能出现，即姚明能改变他退役的想法，继续征战NBA，甚至代表中国参加2012年伦敦奥运会。